7}

tlo

=

A

7} Zoll A

oo

D 22.5° @ 65°

B

1=M?

@140°

@ 90°

® 54°

@ A7
@ ozt
@ 22

® Az




2.

e 2™oA x o] 27127

2x+45°

42-25°

@® 15° @ 20° ® 25°

@ 30°

@3s°

4x —25°=2x+45°
2x="70°
S /lx=35°




3. o& I"NA wx 9] 7€ FE1E?

® 100° @ 110° @120° @ 130° ® 140°

£x = 180° — (40° + 20°) = 120°




4.

o-& 1R 2ol ¥l Aol & ol A

O 64

e o, SRR e B
QA o2
@ 8% @ 10% @12@- G 14 %
3t FHoj| A uhd

v A Ade]

o, 95272 12 Agoltt,




e 47 %

¢}
Tlo

T

§i

A2

© % AH m}nol AZ FHSITE = m//n

@ F A m3} no] A2 FHoltt = min
® A4 9191 = 4 A, BAo|9] Ag] = AB
@)z4ol B A WA4 = AL

® M o] A& AB 9] £ = AM = BM




6.  The 1ol istel the F WAV THE 22

b= ;ZEQd—
\?E%h\

f

O ¢h 9} zd @ b %} Lf ® /g 9} zc
@) ze &} z¢ ® ze & za




Q 1M
A Im

a 10
O 1M

a 10
aa iy faa

O 1M
< I<s

e @




8. = I2ddAd dM, N2 47

SER NS

A M N B
1 2 3 4 3
o; o o0 o @
AN— SAB, MB= \AB
4 2
AN = 5 % oMB = °MB
4 2




9. ©}e aFoA sx 9] F7)=9

T+10°

D 35° @40° @ 45° @ 50° ® 55°

Lx + (£x +10°) = 90°
L /x = 40°




10. o2 I3 A x 9 gre? 31;%0;/

D 10° @ 20° ® 30° =30

@ 40° @50°

(3x+10°) + (x—30°) = 180° 9|22 x = 50° °]t}.




11. o2 I8 x°:y°:2°=3:2:5 4 o, z & 327

@ 70 @ 80 ® 85 @90 ® 100

5
x°;y°:z°=3:2:5O]E§z°=180°><ﬁ=90°°]‘:]'.




12.

= AAS] AT B o] o] 7 Z F 22 £0] Zho] 3717 90°
A AS RE N2AH?

Q@ 34 © 44130 & ® 6 Al

@ 84 @ 9 A

@06 060




13. o= 2™NM 1//me W, 2x ] 2717

3x+3(}/
l

+30°

/ m

® 10° @ 20° @30° @ 40° ® 50°

B

1//m@ W, 929 27|=2o8=s
(3x4+30°) + (x+30°) =180°
4x 4+ 60° =180°

4x =120°

SLx=30°




14. o= 82 472 ABC o4 ¥ BC ol g3t A2 DE & SHo2
TAHE A7 BC 9ol L5 2 ngoltt, LABC = 70° & o,
(x°] A71E F-HH?

A
N
/ \\
/
\
/l \\
/ \
D
X
70° R
B F - C

@® 30° @ 40° ® 50° @ 60° ® 70°

B F C
/ADE = /DBF = 70° (5917}
(ADE = /FDE = 70° (82 2}
< 2x = 180° — 140° = 40°




15, ohg 189 AAEFoIA 255 e How ool A
17

A

Flo

N7

1 @24 @3H @aA @sA




16. 137 Zo] A2 T2 5709 A A,B,C,D,E 7} 9tk o] % F A4
R RN CER I B e I Ko

A

(los}
e

Qe
)

@ 107 @ 12 70 @ 15 7| @ 18 7l @207H

B
5% (5-1)

A4 A 1

(§FE A A% = (FA] A% x 2

utebA] 20 7ol

=10




17.

oh& 1304 AB = 3BC ©]1, AB, BC 9] $8& 22 M, N o]}
Stz MN = 16cm & ®, BC 9] Zol=?

L

L 16cm ~

A M B N C
DY8cm @ 8.5cm ® 9cm
@ 10cm ® 12cm




18. o= L™ 1x— 2y o 271=7
50°
/%

@ 20° @ 30° ® 40° @50° ® 100°

x=y+50° 0|22 /x - zy = 50° ©|t}.




19.

e 2FAA 1/ fm D, 2x - 2y ] 7
29

25
Y
M 20° @ 30° @400 ‘ 65°
@ 50° ® 60°
AP, QE AU, F AL L mo] YT A JojHH

Ly —25°=/x—-65°
Lo Lx— Ly =40°




20.

e 2™olA x o] 2715 F+5H?

@ 96° @ 97° @98° @ 99° ® 100°

I, m ol Byt AR 2 /&5 10 slzte] Ao oA 1x =
71° + 27° = 98° o|t},




